Potencias

Nota: En los ejercicios donde se indica puede usarse la calculadora; en los

demas casos sdlo para resolver y obtener el resultado final.

1. Completa terminando la frase en lengua espafiola o con la férmula que

corresponda (3 puntos; 0.5 puntos por apartado):

a) Potencia de un cociente es igual
al:
b)aP-a™9=

c) Si la base es negativa y el exponente es impar el signo de la potencia

es

f) Producto de potencias de la misma base es igual a la base



2. Utiliza las propiedades de las potencias, expresa el resultado en forma
de potencia de exponente positivo y resuelve (no es necesario el uso de la

calculadora) (4 puntos; 0.5 puntos por apartado):
a) —3)73
b) _1)—11

c)37*

d) 3)_2



3. Pasa a exponente positivo y resuelve utilizando la calculadora.

Redondea el resultado a tres cifras decimales. (2 puntos; 0.5 por apartado)

a) —0,56)73

4. Pasa a potencia Unica, aplicando en todo momento las propiedades de
las potencias. En los dos ultimos apartados es obligatorio descomponer
previamente en factores los nimeros que no sean primos. (4 puntos; 1

punto por apartado)

(5—3)2_ 5—1_ 52
) 5—15

(2—2)—3, 2—3_ 210
20.22.(=2)"8.2

b)

gy-27-2
2]

c)

(3—2)3_ 34—_ 9—2
(_27)—4. 34.3-1

d)



5. Realiza las siguientes operaciones con fracciones indicando todos los
pasos intermedios y simplifica el resultado (3 puntos; 1 punto por

apartado)

SR ENON




Soluciones

Nota: En los ejercicios donde se indica puede usarse la calculadora; en los

demads casos soélo para resolver y obtener el resultado final.

1. Completa terminando la frase en lengua espafiola o con la formula que

corresponda (3 puntos; 0.5 puntos por apartado):

a) Potencia de un cociente es igual

al: — u@v&e/ ca\e, \&p ’Eo&c NIV V=

_ T+ 2) T-<]
b)ap.a q = o O

—
~—

c) Si la base es negativa y el exponente es impar el signo de la potencia

es Y\Q,e\o,/j‘\\m
)

(!

o5 (5"

al (\"C'—'(\\ A N

e)l—= O - O« — Oa'h

a_n — ~

v~

77—

E

f) Producto de potencias de la misma base es igual a la base

elenode. o NLa  sweroe e D




2. Utiliza las propiedades de las potencias, expresa el resultado en forma
de potencia de exponente positivo y resuelve (no es necesario el uso de la

calculadora) (4 puntos; 0.5 puntos por apartado):

/‘ _A,_- < —L"
a)(=3)3 = :53 = >3 S
- % - % S SN
b) (—1) i ETT)—“ v _ Kh - A
c)3™* < —-L-:, —-——/{
34 ]
_ 2 z S
N2 _ (S\ _ 5 _ 15
216 = (F) 7 = - .
2
2 . 3 Q
—2 ?L Z —3— T e— T —
a(-9" = - 2 2) =T
o8 < (LY AV () £ -
ON 5 >l 8% 25
2\—=2 -4 ;L - ../i—
9277 = 2V - A . A oA



3. Pasa a exponente positivo y resuelve utilizando la calculadora.

Redondea el resultado a tres cifras decimales. (2 puntos; 0.5 por apartado)

) )
—056)3 = ———g = % ‘
VOO = e 0568

D) s Is) s —3s? = - 52 33

4. Pasa a potencia Unica, aplicando en todo momento las propiedades de
las potencias. En los dos ultimos apartados es obligatorio descomponer
previamente en factores los nimeros que no sean primos. (4 puntos; 1

punto por apartado)

- - 2 -G =L 2~
a) (5-3»H2.5"1.52 _ § .5 . 5 - > -
—15 hd
5 5,\6 %,L‘b
<5 «S - (-15) L dle ro
N5 -5 = =



b) (2—2)—3.2—3_210 - Q . 2’ . Q_, <
20.22.(=2)"8.2 ° - ) o
2° .27 =g
%
2 - - = - =«
- - R =22 -S
Ok L A 9> . 3 pP) 2
3’2
g
13 = (-3 R ST
) = 2 - 2
oN~2 \ — 2 3>L‘ .32
(-9) ] g(’3>4 _ (’% ] -
3~4 - 5_.'.‘ 32 gg
3-| !
= 3) = 3 =0
-G
d) (372)3.3%. 972 % (?) >
(—27)"4.34.3-1 ¢ 4 Y ~A
s ) o
AR SAVEN C
- - 3 -
- 3 . ?)q e _LL_ - 3 = —""(;r" -
\ -1 “\2 44 -t 3'
_G-CA) -G+ 2

= D = 3 - 22

«



5. Realiza las siguientes operaciones con fracciones indicando todos los

pasos intermedios y simplifica el resultado (3 puntos; 1 punto por

apartado)

a--(- )07 -

<
2 ] b3 Y
--5 _ __2,_+3___‘§_ -0 -2 2T —\§
2 a2\ 2 N Q|
- - 53
2
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